VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

Haima M3
1. 3anoXuTb KpenexHble NfaHku 2 B OTBEPCTUA ApT. 45.03 l'oa Bbinycka: 2012 r. O06ném asuratensd: all
nogpamHuKa asToMoouns. Kaptep 1 KM

2. YCTaHOBUTb KPeNéXHble KPOHLUTEWHbI 1, 3aKpenuB KX
LITaTHLIMKM DOoNTaMU K LUTaTHLIM ToYKam 1 bontamm M8x25 K
KpeneXHbIM NnnaHKam 2.

3. 3anoXuTb KpenexHble NNaHku 3 B OTBEPCTUA
noagpamMHMKa U BBEPHYTb B HUX Ha HECKONbKO 060poTOB
Bontbl M10x30.

4. HapgeTb ocHOBaHue sawnTbl Ha bontel M10x30, a
nepenHo YacTb 3aKpennuTb K KpeneXHbiM KpoHLITenHam 1
npu nomolun 6ontoB M10x30.

5. Bce Toukm KpenneHus 3aTAHYTb.

LWTaTHLIE
oonThl

KoMnnekTyrouwmue Kon-Bo
bonTt M8x25 2 WT.
Bont M10x30 4 Wr.
LLlanba 8 2 WrT.
LLlain6a 10 4 WrT.

&

Sy

M10x30

KpenéxHblil KpOHLWITENH 1 1w

M10x30

KpenexHasa nnaHka 2 1w
M10x30

®
) BEC 3alUNTbI: 10.6 kr
KpenéxHasa nnaHka 3 2 W BeC KoMMnnekra Kpenexa: 0.5 kr
MOMEHT 3aTSKKU: M8- 8.8 Hm

M10- 22 Hm
ABTOKOMIMOHEHTbl U3 CTann U anioMUHUA

NlononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Wwww.alfeco.ru KOHCTpYKTOPCKM OTAEN B NPABE WSMEHATE BHELHWIH B, HA00D KOMMMEXTYIOWMY, CNOCOG YCTAHOBKM G23 YBER0MNEHKA noTpebUTENS:.




